

REGISTRO DE ASISTENCIA DE LA SESIÓN CONJUNTA DE LAS COMISIONES DE CULTURA, ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS Y DE DESARROLLO ECONÓMICO, TURISMO Y EMPRENDIMIENTO, DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA.

19 DE FEBRERO DE 2025.

11:30 HORAS.

SALON DE EX REGIDORAS

COMISIÓN DE CULTURA, ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS	
NOMBRE	FIRMA
Regidor Juan Alberto Salinas Macías Presidente	
Regidora Karla Andrea Leonardo Torres Vocal	
Regidor Salvador Alcázar Mendívil Vocal	
Regidora Luz María Alatorre Maldonado Vocal	JUSTIFICANTE
Regidora Diana Araceli González Martínez Vocal	- House
Regidor José de Jesús Becerra Santiago Vocal	









COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO, TURISMO Y EMPRENDIMIENTO	
NOMBRE	FIRMA
Regidora Diana Araceli González Martínez Presidenta	How
Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez Vocal	1
Regidor Salvador Alcázar Mendivil Vocal	
Regidora Teresa Naranjo Arias Vocal	Tu Muje A.
Regidora Luz María Alatorre Maldonado Vocal	JUSTIFICANTE

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS PERTENECE AL REGISTRO DE ASISTENCIA DE LA SESIÓN CONJUNTA DE LAS COMISIONES DE CULTURA, ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS Y DE DESARROLLO ECONÓMICO, TURISMO Y EMPRENDIMIENTO, DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA.







LMAM/026/2025 Asunto: Justificante

Regidor Juan Alberto Salinas Macías Presidente de la Comisión de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívica.

Anteponiendo un cordial saludo y en relación al oficio mediante el cual me convoca a la sesión ordinaria de las Comisiones Edilicias de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas y De Desarrollo Económico, turismo y Emprendimiento, a realizarse el día 19 de febrero de 2025, me permito informarle que me será imposible asistir, por motivos inherentes a mi cargo agendados previamente.

Por tal motivo, le solicito la justificación de mi inasistencia.

Sin otro particular por el momento, quedo a sus ordenes reiterándole mi consideración y agradeciendo sus atenciones.

ATENTAMENTE Guadalajara, Jalisco, a la fecha de su presentación

Coblemo de Guadalajara

Luz María Alatorre Maldonado Regidora REGIDORA LUZ MARÍA ALATORRE MALDONADO PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GENERO

Y RESPETO A LA DIVERSIDAD





REC Salinas Macias
Regidor

27:41 a.m.